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PROCES VERBAL 

Assemblée Générale Ordinaire de P&G Alumni France du 15 Juin 2023 

Chez Lucky Cart 159 Rue Montmartre 75002 Paris  

 

La Présidente souhaite la bienvenue aux 42 Alumni présents et ouvre la séance en remerciant notre 

hôte, Romain Charles, et notre traiteur, Laurent Farges.  

Elle donne lecture à l’ordre du jour de la présente Assemblée Générale Ordinaire :  

• Bilan moral 

• Bilan financier  

• Programme 2023 / 2024  

• Election du Conseil d’administration 2023 - 24 

Chaque point de l’ordre du jour est ensuite débattu et soumis au vote. 

Les points et résolutions ont été passés en revue et certains votés par les membres présents et 

représentés:  

 

1. Le bilan  

• Une bonne reprise des échanges et des activités, une participation parfois encore à 

renforcer avec une équipe autour du collectif. 

• Une activité réseau qui s’est largement accrue que ce soit sur le site PG Alumni avec 728 

personnes en mailing régulier, 345 personnes dans le groupe WhatsApp et plus de 100 

personnes sur LinkedIn.  

• Cela s’est concrétisé sur le nombre de cotisants avec 245 cotisants actifs (+44% vs 2021) 

que l’on va continuer à développer. 

• Sur ce plan, le bureau a sollicité les participants pour un vote sur la question de limiter ou 

non l’accès au groupe WhatsApp PG Alumni uniquement aux cotisants.   

=>Quitus adopté à l’unanimité pour limiter l’accès aux cotisants. Déploiement prévu sur une 

période de 3 mois pour laisser aux personnes concernées le temps de régulariser leur situation. 

• Un grand succès des évènements :  

o Soirée annuelle P&G avec plus de 120 participants avec une animation conjointe 

entre PG et les alumni 

o Des réunions régions qui se développent à Nice, Marseille / Aix, Lyon, Lille avec 

quelques autres régions a venir (Bordeaux, Rennes / Nantes…) 

o Des Afterworks réguliers à poursuivre  

o Des Conférences sur les sujets d’actualité, pour PG Alumni ou en Interalumni 

o Une reprise des Culture break avec 5 évènements cette année  

o Un Trophée Golf avec une participation record (14 inscrits) 

o Un nouveau Partenariat avec P&G Alumni Maroc  



 

 
PG ALUMNI France 

Chez Marta BERNAL, 9 Bd du Château – 92200 NEUILLY-SUR-SEINE 
Email : Gestion@PGALUMNI.FR 

Association Loi 1901 – SIREN 479 680 951 
 

 

Un bilan riche en activités, qui nous a permis de remobiliser les alumnis mais qui doit se 

concrétiser par une meilleure participation. 

 

2. Point financier : 

• Approbation du bilan et du compte de résultat soulignant un résultat d’exploitation 

quasiment à l’équilibre (-254€). 

=>Quitus adopté à l’unanimité 

• Le bilan fait apparaitre une réserve de 84K€, point d’échange avec les alumnis 

présents qui préconisent une utilisation plutôt sur des investissements structurels 

tels que l’évolution du site / la communication. 

 

3. Election du Conseil d’administration :  

 

• Les membres actuels du conseil d’administration se représentent, aucune candidature 

n’étant parvenue, il se compose de huit membres :   

Catherine HOSTEIN-SPILLEMAEKER, Marta BERNAL, Paul CLEMENT, Emmanuel COULOMB, 

Grégoire DANDRES, Christophe DRAIN, Dominique LACAZE, Philippe ROULLET  

 Quitus adopté à l’unanimité 

 

4. Pouvoir donné individuellement au futur Président, ou au Secrétaire Général ou au Trésorier 

pour faire les formalités qui s’imposent. 

 

5. Programme 2023 – 2024 

• Premier planning des activités:  

• 29 Juin : Réunion Région à Lille 

• 3 Juillet : Trophée de Golf Interalumni 

• 7 Septembre : Réunion du Conseil d’administration 

• 21 Septembre : Afterwork / conférence ChatGPT 

• 28 Septembre : Réunion Région à Marseille 

• 7 Octobre : Culture Break – Modigliani 

• 18 ou 19 0ctobre : Conférence sur la Cybersécurité 

• 15 Novembre : Conférence LinkedIn en Visio 

• 16 ou 30 Novembre : Culture Break Van Gogh à Orsay 

• 8 Janvier : Culture Break – Gertrude Stein et Picasso  

• 8 Février : Culture Break Expo Notre Dame de Paris 

• 27 Avril : Culture Break – l’Opéra Bastille    
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6. Les actions clés pour 2023  

• Whatsapp réservé aux cotisants (suite vote AG) 

• Plan jeunes P&G Alumni (Exit Interview et ciblage génération 35 / 40 ans) 

• Plan P&G Alumni Europe/International/Expat (notamment PG Alumni Suisse,...) 

• Traitement relance fin de cotisation à revoir (spam…) 

• Déployer notre partenariat P&G Maroc 

• Pot annuel chez P&G en janvier prochain / Projet Trophée annuel 

• Idées à développer : Intervention d’un P&G top level / Course associative / Barbecue 

• Les Bons Plans de fin d’année 
 

 

L’ordre du jour étant épuisé et plus personne souhaitant intervenir, la présidente clôture 

l’assemblée générale à 19h30 et invite les participants au cocktail dinatoire. Merci encore à notre 

ami Laurent pour la qualité de son buffet et à Romain pour nous avoir permis de dérouler cet 

évènement dans une atmosphère très conviviale dans ses locaux. 

  

Fait le 15 Juin 2023 à Paris  

 

Le Secrétaire Général 

 

Paul Clément  


